



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ

ΔΗΜΟΣ ΜΑΝΔΡΑΣ-ΕΙΔΥΛΛΙΑΣ

Γραφείο Δημάρχου

Διευθ: Στρ. Νικ. Ρόκα 45, Μάνδρα 19600

Τηλ: 213.2014.902 & Fax: 210.5559982

e-mail: gramdim@mandras-eidyllias.gr

URL: <http://www.mandras-eidyllias.gr>

Ημερομηνία:

Δευτέρα, 15 Απριλίου 2019

Αρ. Πρωτ.

5304

ΠΡΟΣ:

Γενική Γραμματεία Πρωθυπουργού

Μέγαρο Μαξίμου

Ηρώδου Αττικού 19, 10674 Αθήνα

e-mail: primeminister@primeminister.gr

τηλ. 2103385585

**Θέμα : Υποκατάστημα της Εθνικής Τράπεζας στις Ερυθρές
του Δήμου Μάνδρας – Ειδυλλίας**

Κύριε Πρωθυπουργέ,

Αναγνωρίζοντας την αυξημένη ευαισθησία σας και το έντονο ενδιαφέρον που έχετε επιδείξει για τον Δήμο μας θα θέλαμε να σας γνωρίσουμε ένα σημαντικό πρόβλημα που απασχολεί την τοπική κοινωνία και που αναμένεται να προκαλέσει πολλά προβλήματα στην καθημερινή λειτουργία της οικονομικής ζωής του τόπου μας.

Το τελευταίο χρονικό διάστημα διαχέονται ανεπίσημες πληροφορίες πως από την Διοίκηση της Εθνικής Τράπεζας Ελλάδος εξετάζεται το ενδεχόμενο να διακοπεί η λειτουργία του Υποκαταστήματος της Τράπεζας που βρίσκεται στην ΔΕ Ερυθρών του Δήμου Μάνδρας – Ειδυλλίας. Στο πλαίσιο αυτό επιτρέψτε μας να σας ενημερώσουμε σχετικά με τα προβλήματα που προκύπτουν από ένα τέτοιο ενδεχόμενο.

Μέχρι σήμερα η Τράπεζα έχει ήδη προβεί στην κατάργηση του υποκαταστήματος που βρισκόταν στην άλλη ΔΕ των Βιλίων. Το γεγονός δημιούργησε σοβαρά προβλήματα και ενδεχόμενους κινδύνους καθώς τόσο οι εισπράκτορες των δημοτικών εσόδων όσο οι κάτοικοι, οι αγρότες και οι επαγγελματίες των Βιλίων και της Οινόης αναγκάζονται πλέον να μετακινούνται και να διεκπεραιώνουν τις συναλλαγές τους στις Ερυθρές που είναι το κοντινότερο σημείο, πολλές φορές με δύσκολες και ακραίες καιρικές συνθήκες (χιόνια, ομίχλη κλπ) και με τον φόβο κλοπών των μετρητών που μεταφέρουν για κατάθεση.

Επιπρόσθετα η πρόσβαση γίνεται μέσω της Παλαιάς Εθνικής Οδού Αθηνών Θηβών, ενός επικίνδυνου οδικού δικτύου, όχι μόνο λόγω της κυκλοφορίας βαρέων οχημάτων αλλά και εξαιτίας των εκτεταμένων καταστροφών που υπέστη το συγκεκριμένο οδικό δίκτυο από τα έντονα και επαναλαμβανόμενα καιρικά φαινόμενα των τελευταίων τεσσάρων ετών με αποκορύφωμα την πλημμύρα της 15^{ης} /11/2017.

Σημειώνουμε και υπογραμμίζουμε ότι το Υποκατάστημα της ΕΤΕ των Ερυθρών αποτελεί την μοναδική επιλογή για την ασφαλή διεκπεραίωση των οικονομικών συναλλαγών των τριών Δημοτικών Ενοτήτων του Δήμου μας ενώ εξυπηρετεί και τις γύρω περιοχές του όμορου νομού Βοιωτίας.

Λαμβάνοντας υπόψη τα ανωτέρω καθώς και το ότι ο Δήμος, οι κάτοικοί του και οι παράγοντες της τοπικής οικονομίας αγωνίζονται να ανατάξουν τον τόπο και να αποκαταστήσουν τις ζημιές που προκάλεσαν οι πρόσφατες θεομηνίες, απευθυνθήκαμε προς την Διοίκηση της Τράπεζας προκειμένου να απορρίψουν τέτοιας μορφής σχεδιασμούς, οι οποίοι θα ήταν σοβαρά επιζήμιοι για τους πολίτες.

Στο δίκαιο αίτημά μας παρακαλούμε να σταθείτε αρωγός και ευελπιστούμε να ενεργήσετε για το καλό της τοπικής κοινωνίας και προς όφελος των πολιτών ενός δοκιμαζόμενου Δήμου.

Βέβαιοι για το ενδιαφέρον σας, παραμένουμε στη διάθεσή σας.

Με εκτίμηση,

Η Δήμαρχος
Μανδράς - Ειδυλλίας
ΙΩΑΝΝΑ ΚΡΙΣΚΟΥΚΗ

